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Ako tému mojej bakalárskej práce som si vybral Obohatenie integrovaného testovania 

softvérov o výkonnostné testy, ktorú mi navrhla firma RedHat so sídlom v Brne, ktorú 

považujem za jednu z popredných open sourcových spoločností. Cieľom mojej záverečnej 

práce je vyriešiť niekoľko zaujímavých problémov, ktoré sa týkajú  nástroja PerfCake a s ním 

spojeného výkonnostného testovania. 

Výber mojej bakalárskej práce nebol jednoduchý a zabral mi veľa času v rámci 

vyberania a rozhodovania sa pre tú správnu tému. Zo začiatku som uvažoval, že práca zo 

školského prostredia, by mohla byť tou správnou voľbou, ale nakoniec ma zaujala ponuka firmy 

RedHat, ktorú beriem ako dostatočnú výzvu v rámci môjho budúceho profesionálneho rozvoja. 

Spomínaná firma sa predstavila v treťom týždni maratónu ponúkaných bakalárskych prác, kde 

bolo navrhnutých veľké množstvo zaujímavých a nie jednoduchých záverečných prác 

z firemného, ako aj akademického prostredia. Táto práca ma zaujala najmä preto, lebo sa jedná 

o veľmi dôležitú a aktuálnu problematiku, ktorej sa však v súčasnej dobe nepripisuje toľko 

dôležitosti, koľko by sa malo.  

Riešením problému mojej záverečnej práce vidím ako reálne nasadenie, uplatnenie 

a využitie v medzinárodnom projekte PerfCake ktorý je stále viac a viac známejší. Takisto to 

vnímam ako možnosť si zdokonaliť moje programátorské schopnosti v jazyku Java a 

získať informatický rozhľad v kategórii výkonnostného testovania programov a softvérového 

inžinierstva, ktoré by malo byť súčasťou každého veľkého projektu. Zároveň úspešné 

absolvovanie mojej záverečnej práce vidím ako dobrú príležitosť pre obohatenie môjho 

životopisu, ktorý by mi mohol výrazne pomôcť v rámci výberu môjho budúceho 

profesionálneho povolania.  

Dúfam, že sa moje očakávania ohľadom mojej vybratej bakalárskej práce naplnia a ja 

takto o rok budem spokojný so svojou vykonanou prácou, ktorej venujem toľko nasadenia, 

koľko budem vládať. 


